



平成 18 年 10 月 11 日

各 位

会 社 名 株式会社セブン&アイ・ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 村田 紀敏
(コード番号 3382 東証第一部)
問合せ先責任者 取締役 氏家 忠彦
(TEL . 03 - 6238 - 3000)

平成18年2月期決算短信（連結）添付資料の一部訂正について

平成 18 年 4 月 12 日に発表いたしました平成 18 年 2 月期決算短信（連結）添付資料のうち、注記事項 有価証券関係の「2. その他有価証券で時価のあるもの」を下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は_____を付しております。

記

訂正箇所

(訂正前)

(単位：百万円)

区分	種類	当期（平成18年2月28日現在）		
		取得原価	連結決算日における 連結貸借対照表計上額	差額
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	株式	36,733	89,004	52,270
	債券	5,998	6,003	5
	小計	42,732	95,007	52,275
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	株式	276	226	50
	債券	47,542	47,538	4
	小計	47,819	47,765	54
合 計		90,552	142,773	52,220

(訂正後)

(単位：百万円)

区分	種類	当期（平成18年2月28日現在）		
		取得原価	連結決算日における 連結貸借対照表計上額	差額
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	株式	75,687	89,004	13,316
	債券	5,998	6,003	5
	小計	81,686	95,007	13,321
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	株式	276	226	50
	債券	47,542	47,538	4
	小計	47,819	47,765	54
合 計		129,506	142,773	13,267

以 上